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Tecr Ne3 «MppaunonajibHble ypABHEHHs! H HEPABEHCTBA»

Bapuanrt 1

Al | Kaxoe u3 uncen snsercs kopuem ypasuennss VxZ — 9 +v2x + 3 =3?
nl 2) -3; 3) 3; 4) 0; 5) 4
A2 | Pemmre ypasuenne: VX = —5
1) 125; 2) -125; 3) V5; 4) -5, 5) -
A3 | Cymma kopueii ypasuenns (x +4) Vx— 3 =0 pasna:
D3 2) -4 3 -3 4 4 5) -1
A4 | Cymma KkopHeii (KOpeHb, ECIH OH €IMHCTBEHHBIH) ypaBHenns VX + 5 =X + 3 pasHa:
D-1; 2) 4 3) -4 4) 6; 5 -5
AS PemnTe HepaBeHCTBO V2X +3>V1—Xx. 1) (- %; +0); 2) [1; +o0);
2 2 2
D EF M - 5 (- UL +oo0)
Bl | Haiiaure cymMmmy KopHeii (KOPEHb, €CIIH OH €IMHCTBEHHEIN) ypaBHEHHS
X2 +3x+V1-x=VI2—x+V1—x.
B2 | Haiit HanGonbmmii KopeHb (KOPEHb, €CIH OH ¢IMHCTBEHHBIH) YPaBHECHHS
2Vx+1-Vx+1=6
Bapuant 2
Al | Kakoe u3 uncen siBnsieTcs KopHeM ypasuennss V25 — x2 + v/ 4 + 3x =7?
1 -5; 2) 4 3) -4 4 -1 55
A2 | Pemmre ypasnenne Vx=-2
1 2, 1. s,
nE -k -3 9k 5) 32
A3 | Cymma xopneit ypasuerus (X +2) VX —5=0 pasua:
-2 2) 3; 3) 5 4 -5; 52
A4 | Cymma KopHeii (KOpeHb, Cli OH eMHCTBEHHbIH) ypaBHeHHs VX + 8 =X -4 pasHa:
D1 29 3) 4 4 8 55
AS | pemmre HepaBeHCTBO V2 —Xx <vV2x +1. 1) (%; 2]; 2) (-oo;l) U[2; +o0);
3 22 A [w); 5L +)
Bl | Haiiaute cymMMy KOpHEii (KOPEHb, €CITH OH €IHHCTBEHHEIH) ypaBHEHHS
Va2 —x+Vd—x =Vx+15 +Vi—x
B2 | Haiit HanGonbimmii KopeHb (KOPEHb, €CIIH OH eIMHCTBEHHBIH) YPAaBHEHHS

2Wx—1 + ¥x=1 =3.





